
平成２２年第５回朝日町議会定例会会議録（第３号） 

 

平成２２年９月２７日（月曜日）午前１０時００分開議 

 

議事日程（第３号） 

第 １ 認定第１号から認定第１０号まで及び議案第４２号から議案第４７号まで並びに請願 

・陳情 

    （委員長報告、質疑、討論、議案採決） 

第 ２ 請願・陳情 

    （決定） 

第 ３ 議案第４８号 

    （提案理由説明、採決） 

第 ４ 議案第４９号 

    （提案理由説明、採決） 

第 ５ 推薦第１号 

    （提案理由説明、採決） 

第 ６ 議員提出議案第１３号から議員提出議案第１７号まで 
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本日の会議に付した事件 
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（午前１０時００分） 

◇開議の宣告 

○議長（大森憲平君） 皆さん、おはようございます。 

ただいまの出席議員数は10人で、定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開

きます。 

 

◇日程の報告 

○議長（大森憲平君） 本日の日程は、各常任委員会の委員長報告、委員長報告に対する質疑、

討論、表決及び請願・陳情の決定並びに議案第48号 朝日町副町長を選任するため同意を求

める件、議案第49号 朝日町教育委員会の委員を任命するため同意を求める件、推薦第１号 

朝日町農業委員会の委員推薦の件、議員提出議案第13号 新たな経済対策を求める意見書、

議員提出議案第14号 地方分権に対応する地方議会の確立を求める意見書、議員提出議案第

15号 米価下落への緊急対策を求める意見書、議員提出議案第16号 口蹄疫被害の復興支援

と再発防止を求める意見書、議員提出議案第17号 歯科医療の充実を求める意見書について

であります。 

 

    ◇認定第１号から認定第１０号まで及び議案第４２号 

から議案第４７号まで並びに請願・陳情 

 

委員長報告 

○議長（大森憲平君） これより、認定第１号 平成21年度朝日町一般会計歳入歳出決算から

認定第10号 平成21年度朝日町病院事業決算まで及び議案第42号 平成22年度朝日町一般会

計補正予算（第２号）から議案第47号 朝日町火災予防条例一部改正の件までの10認定案件、

６議案並びに請願・陳情に対する審査結果について各常任委員長の報告を求めます。 

  報告の順序は、総務産業委員長、民生教育委員長の順で行います。 

  最初に、総務産業委員長、蓬澤博君。 

〔総務産業委員長 蓬澤 博君 登壇〕 

○総務産業委員長（蓬澤 博君） 議長のご指名によりまして、総務産業委員会の審査報告を

いたします。 

  当委員会は、９月22日午前10時から及び24日午前10時からの両日開催、朝日浄化センター、



パークゴルフ場の現地調査を行い、議会から付託されました 

＊認定第１号 平成21年度朝日町一般会計歳入歳出決算 

＊認定第５号 平成21年度朝日町簡易水道特別会計歳入歳出決算 

＊認定第６号 平成21年度朝日町下水道特別会計歳入歳出決算 

＊認定第７号 平成21年度朝日町公共用地先行取得等事業特別会計歳入歳出決算 

＊認定第８号 平成21年度朝日町南保外二地区用水特別会計歳入歳出決算 

＊議案第42号 平成22年度朝日町一般会計補正予算（第２号） 

＊議案第45号 あさひヒスイ海岸パークゴルフ場設置条例制定の件 

＊議案第47号 朝日町火災予防条例一部改正の件 

以上、５認定、３議案を慎重審査いたしました結果、付託されております全案件は、それ

ぞれ原案のとおり認定、可決すべきものと決しました。 

  なお、議案審査の過程において、次の要望、意見がありました。 

  入札制度の見直しについては、町当局・議会が双方誠意を持って協議し、町のため、より

よい制度として成案を得るよう努められたい。 

  次に、請願の審査結果を申し上げます。 

  今期定例会において、議会から付託されました新規の請願４件のうち、「新たな経済対策

を求める請願」「地方分権に対応する地方議会の確立を求める請願」「米価下落への緊急対

策を求める請願」「口蹄疫被害の復興支援と再発防止を求める請願」につきましては、それ

ぞれ願意妥当と認め、採択にすべきと決しました。 

  以上報告申し上げまして、総務産業委員会の審査報告を終わらせていただきます。 

○議長（大森憲平君） どうもご苦労さまでした。 

次に、民生教育委員長、長﨑智子君。 

  〔民生教育委員長 長﨑智子君 登壇〕 

○民生教育委員長（長﨑智子君） 議長のご指名によりまして、民生教育委員会の審査報告を

いたします。 

  当委員会は、９月22日午前10時から及び24日午後１時からの両日開催し、議会から付託さ

れました 

＊認定第１号 平成21年度朝日町一般会計歳入歳出決算 

＊認定第２号 平成21年度朝日町国民健康保険特別会計歳入歳出決算 

＊認定第３号 平成21年度朝日町老人保健医療事業特別会計歳入歳出決算 



＊認定第４号 平成21年度朝日町後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算 

＊認定第９号 平成21年度朝日町奨学資金特別会計歳入歳出決算 

＊認定第10号 平成21年度朝日町病院事業決算 

＊議案第42号 平成22年度朝日町一般会計補正予算（第２号） 

＊議案第43号 平成22年度朝日町国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

＊議案第44号 平成22年度朝日町老人保健医療事業特別会計補正予算（第１号） 

＊議案第46号 朝日町ひとり親家庭等の医療費助成に関する条例一部改正の件 

  以上、６認定、４議案を慎重審査いたしました結果、付託されております全案件は、それ

ぞれ原案のとおり認定、可決すべきと決しました。 

  なお、議案審査の過程において、次の要望、意見がありました。 

  １．全国的に医師・看護師不足の状況ではあるが、引き続き、あさひ総合病院の医師・看

護師の確保に向けて鋭意努力されたい。 

  次に、陳情の審査結果を申し上げます。 

  今期定例会において、議会から付託されました新規の陳情１件、「『歯科医療の充実を求

める意見書』の議会採択にかかる陳情」については、願意妥当と認め、採択にすべきと決し

ました。 

  以上報告申し上げまして、民生教育委員会の審査報告を終わらせていただきます。 

○議長（大森憲平君） どうもご苦労さまでした。 

 

質  疑 

○議長（大森憲平君） これより、委員長報告に対する質疑を行います。 

順次発言を許します。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） ないようなので、これをもって委員長報告に対する質疑を終結します。 

 



討  論 

○議長（大森憲平君） これより、上程案件に対する討論を行います。 

討論は、反対討論、賛成討論、反対討論というように交互に行います。 

最初に、反対討論はございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 賛成討論はございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） ないようなので、これをもって上程案件に対する討論を終結します。 

 

議案採決 

○議長（大森憲平君） これより、上程されております 

＊認定第１号 平成21年度朝日町一般会計歳入歳出決算 

＊認定第２号 平成21年度朝日町国民健康保険特別会計歳入歳出決算 

＊認定第３号 平成21年度朝日町老人保健医療事業特別会計歳入歳出決算 

＊認定第４号 平成21年度朝日町後期高齢者医療事業特別会計歳入歳出決算 

＊認定第５号 平成21年度朝日町簡易水道特別会計歳入歳出決算 

＊認定第６号 平成21年度朝日町下水道特別会計歳入歳出決算 

＊認定第７号 平成21年度朝日町公共用地先行取得等事業特別会計歳入歳出決算 

＊認定第８号 平成21年度朝日町南保外二地区用水特別会計歳入歳出決算 

＊認定第９号 平成21年度朝日町奨学資金特別会計歳入歳出決算 

＊認定第10号 平成21年度朝日町病院事業決算 

＊議案第42号 平成22年度朝日町一般会計補正予算（第２号） 

＊議案第43号 平成22年度朝日町国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

＊議案第44号 平成22年度朝日町老人保健医療事業特別会計補正予算（第１号） 

＊議案第45号 あさひヒスイ海岸パークゴルフ場設置条例制定の件 

＊議案第46号 朝日町ひとり親家庭等の医療費助成に関する条例一部改正の件 

＊議案第47号 朝日町火災予防条例一部改正の件 

以上、10認定案件、６議案を採決いたします。 

  お諮りいたします。 

  上程されております認定第１号から認定第10号まで及び議案第42号から議案第47号までの



10認定案件、６議案は、これを一括採決することにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

  よって、上程されております認定第１号から認定第10号まで及び議案第42号から議案第47

号までの10認定案件、６議案は、これを一括採決することに決定しました。 

  お諮りいたします。 

認定第１号から認定第10号まで及び議案第42号から議案第47号までの10認定案件、６議案

は、それぞれ原案のとおり決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔全員起立〕 

○議長（大森憲平君） 全員起立であります。 

よって、上程されております認定第１号から認定第10号まで及び議案第42号から議案第47

号までの10認定案件、６議案は、原案のとおり認定、可決されました。 

 

◇請願・陳情の決定 

○議長（大森憲平君） 次に、請願・陳情を議題といたします。 

  今定例会において常任委員会に付託いたしました請願４件・陳情１件に対する常任委員会

での審査の結果は、お手元に配付の請願・陳情文書表のとおりであります。 

お諮りいたします。 

請願４件・陳情１件は、文書表のとおり決することにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

よって、請願４件・陳情１件は、文書表のとおり決定いたしました。 

 

     



◇議案第４８号 

○議長（大森憲平君） 次に、議案第48号 朝日町副町長を選任するため同意を求める件を議

題といたします。 

 

提案理由説明 

○議長（大森憲平君） 議案第48号について提案理由の説明を求めます。 

脇町長。 

〔町長 脇四計夫君 登壇〕 

○町長（脇四計夫君） 議案第48号は、朝日町副町長を選任するため同意を求める件でありま

す。 

  これは、空席となっております副町長を選任するため同意を求める案件であります。 

○議長（大森憲平君） どうもご苦労さまでした。 

  この際、暫時休憩いたします。 

（午前１０時１５分） 

  〔休憩中に、町長（脇四計夫君）が議案第48号について細部説明を行う〕 

（午前１０時１６分） 

○議長（大森憲平君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  議案第48号 朝日町副町長を選任するため同意を求める件について、その氏名を発表して

いただきます。 

  脇町長。 

  〔町長 脇四計夫君 登壇〕 

○町長（脇四計夫君） 朝日町副町長に、住所 朝日町笹川667番地、氏名 竹内寿実、生年月

日 昭和27年２月４日生まれを選任いたしたく、同意を賜りますようお願いを申し上げます。 

○議長（大森憲平君） どうもご苦労さまでした。 

議案第48号については、議案の性質上、質疑、討論を省略したいと思いますが、これにご

異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） ご異議なしと認めます。 

よって、議案第48号は、質疑、討論を省略することに決定いたしました。 

 



採  決 

○議長（大森憲平君） お諮りいたします。 

  議案第48号 朝日町副町長を選任するため同意を求める件については、これに同意するこ

とにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

  よって、議案第48号は、これに同意することに決定いたしました。 

 

    ◇議案第４９号 

○議長（大森憲平君） 次に、議案第49号 朝日町教育委員会の委員を任命するため同意を求

める件を議題といたします。 

 

提案理由説明 

○議長（大森憲平君） 議案第49号について提案理由の説明を求めます。 

脇町長。 

〔町長 脇四計夫君 登壇〕 

○町長（脇四計夫君） 議案第49号は、朝日町教育委員会の委員を任命するため同意を求める

件であります。 

  これは、空席となっております教育委員会の委員を任命するため同意を求める案件であり

ます。 

○議長（大森憲平君） どうもご苦労さまでした。 

  この際、暫時休憩いたします。 

（午前１１時１９分） 

  〔休憩中に、町長（脇四計夫君）が議案第49号について細部説明を行う〕 

（午前１１時２０分） 

○議長（大森憲平君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

  議案第49号 朝日町教育委員会の委員を任命するため同意を求める件について、その氏名

を発表していただきます。 

  脇町長。 

  〔町長 脇四計夫君 登壇〕 



○町長（脇四計夫君） 朝日町教育委員会の委員に、住所 朝日町平柳153番地12、氏名 永井

孝之、生年月日 昭和26年８月31日生まれを任命いたしたく、同意を賜りますようお願い申

し上げます。 

○議長（大森憲平君） どうもご苦労さまでした。 

議案第49号については、議案の性質上、質疑、討論を省略したいと思いますが、これにご

異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

よって、議案第49号は、質疑、討論を省略することに決定いたしました。 

 

採  決 

○議長（大森憲平君） お諮りいたします。 

  議案第49号 朝日町教育委員会の委員を任命するため同意を求める件については、これに

同意することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） ご異議なしと認めます。 

  よって、議案第49号は、これに同意することに決定しました。 

 

◇推薦第１号 

○議長（大森憲平君） 次に、推薦第１号 朝日町農業委員会の委員推薦の件を議題といたし

ます。 

本件は、朝日町農業委員会の議会推薦の委員が辞任したことにより、農業委員会等に関す

る法律第12条第２号の規定に基づき、議会推薦にかかわる委員の推薦を求められている案件

であります。 

この際、暫時休憩いたします。 

（午前１０時２２分） 

  〔休憩中〕 

（午前１０時２３分） 

○議長（大森憲平君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

お諮りいたします。 



朝日町農業委員会の議会推薦の委員は、議長において指名推選としたいと思いますが、こ

れにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

  よって、議長において指名推選することに決定しました。 

朝日町農業委員会の委員に、笹原靖直君を指名したいと思います。 

ただいま指名いたしました笹原靖直君が議場におられますので、地方自治法第117条の規定

により、笹原靖直君の退席を求めます。 

〔笹原靖直議員が退席〕 

○議長（大森憲平君） お諮りいたします。 

  朝日町農業委員会の委員推薦の件は、朝日町草野1323番地、笹原靖直君、昭和29年10月16

日生まれを推薦したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

  よって、朝日町農業委員会の委員に、笹原靖直君を推薦することに決定いたしました。 

〔笹原靖直議員が着席〕 

 

     



◇議員提出議案第１３号から議員提出議案第１７号まで 

○議長（大森憲平君） 次に、議員提出議案第13号 新たな経済対策を求める意見書、議員提

出議案第14号 地方分権に対応する地方議会の確立を求める意見書、議員提出議案第15号 

米価下落への緊急対策を求める意見書、議員提出議案第16号 口蹄疫被害の復興支援と再発

防止を求める意見書、議員提出議案第17号 歯科医療の充実を求める意見書を議題といたし

ます。 

 

  提案理由説明 

○議長（大森憲平君） これより、議員提出議案の提案理由の説明を求めます。 

議員提出議案第13号から議員提出議案第16号までについて、蓬澤博君。 

  〔５番 蓬澤 博君 登壇〕 

○５番（蓬澤 博君） それでは、私のほうから意見書の提案を説明させていただきます。 

  まず、議員提出議案第13号 新たな経済対策を求める意見書でございます。 

  国土交通省の来年度予算概算要求は今年度と同額の予算要求をしていますが、深刻な不況

に苦しむ地域経済・雇用を守るためには、これ以上の削減は到底認められるものではありま

せん。むしろ深刻な不況から一刻も早く抜け出すために、即効性のある事業を前倒しで行う

など、景気を刺激する政策を速やかに打ち出すべきであります。 

  よって国会及び政府においては、地域経済の活性化に向けて、以下の政策を速やかに実行

するよう求めるものであります。 

１ デフレ脱却に向けて政府が毅然たる意志を示し、日本銀行との適切かつ強固な協力体制

を構築すること。 

２ 将来性ある農地集積事業、スクールニューディール、地域医療などの事業に集中的に投

資し、企業による雇用や設備投資を促進すること。 

３ 来年度予算における公共事業費を維持・拡充し、地域経済・雇用の下支えをすること。 

  以上、別紙意見書を朝日町議会会議規則第13条の規定により提出します。 

  なお、提出先は、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、財務大臣、経済産業大臣、国

土交通大臣、国家戦略担当大臣、内閣官房長官であります。 

次に、議員提出議案第14号 地方分権に対応する地方議会の確立を求める意見書でござい

ます。 

  一部の自治体において、首長が法令の規定に違反し、議会を招集せず、専決処分を濫用し、



議会の権能を封じ込める事態が発生しています。 

  政府及び国会はこのような二元代表制を否定し、地方自治の根幹を揺るがす状態を座視す

ることなく、事態打開に向けて所要の法改正を行うべきであります。 

  真に地方分権時代に対応する地方議会を確立するため、国会及び政府におかれては、以下

の法改正を早急に行うよう強く求めるものであります。 

１ 首長が議会を招集する現行の仕組みを改め、議長に議会招集権を付与すること。 

２ 政治活動との区別を踏まえた上で、住民意思の把握などを含めた地方議会議員の職責・

職務の範囲を明確にすること。 

  以上、別紙意見書を朝日町議会会議規則第13条の規定により堤出します。 

  なお、提出先は、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、総務大臣、国家戦略担当大臣、

内閣官房長官であります。 

続きまして、議員提出議案第15号 米価下落への緊急対策を求める意見書であります。 

  国会及び政府におかれては、現下の米価下落の現状を踏まえ、戸別所得補償モデル対策の

実施に当たり、以下の事項に十分留意するよう強く求めるものであります。 

１ 平成22年産米の販売価格が下落した場合には、戸別所得補償モデル対策の実施に必要な

予算額を確保し、変動部分も含めて、農家の所得補償を確実に行うこと。 

２ 変動部分の交付単価の算定に当たっては、産地及び品種銘柄による販売価格の変動の違

いを考慮し、良質米を生産する農家が不利益を被ることのないようにすること。 

３ 固定部分、変動部分のそれぞれの交付金について、農家に対する支払時期をできる限り

繰り上げげること。 

  以上、別紙意見書を朝日町議会会議規則第13条の規定により提出します。 

  なお、提出先は、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、農林水産大臣、財務大臣、国

家戦略担当大臣、内閣官房長官であります。 

引き続き、議員提出議案第16号 口蹄疫被害の復興支援と再発防止を求める意見書であり

ます。 

  国が被害にあった地域の復興再生に責任を持って取り組むことは、全国の畜産経営者を勇

気づけ、わが国畜産業の新たな飛躍につながります。そのため、被害のあった自治体の取り

組みに対して積極的に財政、税制面での支援を行うことが必要であります。 

  よって、国会及び政府におかれましては、以下の対策を徹底し、復興支援と再発防止に努

めるよう強く求めるものであります。 



１ 本年６月に施行された口蹄疫対策特別措置法の完全実施を進め、畜産業の経営再建に努

めること。 

２ 口蹄疫により甚大な被害を受けた宮崎県はもとより、周辺の熊本県、鹿児島県にそれぞ

れ基金を設置し、地域再生に早急に取り組むこと。 

３ 今回の口蹄疫発生の原因究明はもとより、発生に際しての初動態勢、まん延防止策等を

検証し、定期的な情報提供に努める等、再発防止策に万全を期すこと。 

４ 再発防止に向け家畜伝染病予防法の抜本改正について早急に検討を開始すること。 

  以上、別紙意見書を朝日町議会会議規則第13条の規定により提出します。 

  なお、提出先は、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、農林水産大臣、財務大臣、国

家戦略担当大臣、内閣官房長官であります。 

  以上です。 

○議長（大森憲平君） どうもご苦労さまでした。 

  次に、議員提出議案第17号について、長﨑智子君。 

  〔７番 長﨑智子君 登壇〕 

○７番（長﨑智子君） 議員提出議案第17号 歯科医療の充実を求める意見書であります。 

  歯科医療が口腔機能向上にとどまらず、全身の健康維持にも大きな役割を持つことが、近

年の研究により実証されつつあります。 

  しかしこの間、歯科医療の制度拡充が十分に行われてこなかったことから、国民の要望に

満足に応えられない状況にあります。 

  また、診療報酬が抑制傾向にあり、歯科医師を初めとする歯科医療従事者の労働環境は厳

しく、将来の歯科医療の確保が懸念され、このままでは多くの国民の健康保持に支障をきた

す恐れがあります。 

  よって政府においては、診療報酬の改善を行い、患者負担を増加させることなく、保険で

よりよい歯科医療を確保するよう強く要望します。 

  以上、別紙意見書を朝日町議会会議規則第13条の規定により提出いたします。 

  なお、提出先は、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、厚生労働大臣であります。 

○議長（大森憲平君） どうもご苦労さまでした。 

 

  質  疑 

○議長（大森憲平君） これより、議員提出議案第13号から議員提出議案第17号までについて



質疑を行います。 

  順次発言を許します。 

  〔「なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） ないようなので、これをもって質疑を終結いたします。 

 

  討  論 

○議長（大森憲平君） これより、議員提出議案第13号から議員提出議案第17号までに対する

討論を行います。 

  順次発言を許します。 

  何かございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） ないようなので、これをもって討論を終結します。 

 

  採  決 

○議長（大森憲平君） これより、議員提出議案第13号 新たな経済対策を求める意見書、議

員提出議案第14号 地方分権に対応する地方議会の確立を求める意見書、議員提出議案第15

号 米価下落への緊急対策を求める意見書、議員提出議案第16号 口蹄疫被害の復興支援と

再発防止を求める意見書、議員提出議案第17号 歯科医療の充実を求める意見書について採

決をいたします。 

  お諮りいたします。 

議員提出議案第13号から議員提出議案第17号までの５議案は、これを一括採決することに

ご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

  よって、議員提出議案第13号 新たな経済対策を求める意見書から議員提出議案第17号 

歯科医療の充実を求める意見書までの５議案は、これを一括採決することに決定いたしまし

た。 

  お諮りいたします。 

  議員提出議案第13号 新たな経済対策を求める意見書、議員提出議案第14号 地方分権に

対応する地方議会の確立を求める意見書、議員提出議案第15号 米価下落への緊急対策を求



める意見書、議員提出議案第16号 口蹄疫被害の復興支援と再発防止を求める意見書、議員

提出議案第17号 歯科医療の充実を求める意見書について、それぞれ原案のとおり決するこ

とに賛成の諸君の起立を求めます。 

  〔全員起立〕 

○議長（大森憲平君） 全員起立であります。 

よって、議員提出議案第13号 新たな経済対策を求める意見書から議員提出議案第17号 

歯科医療の充実を求める意見書までの５議案については、それぞれ原案のとおり可決されま

した。 

 

    ◇日程の追加 

○議長（大森憲平君） 次に、議会運営委員会、総務産業委員会、民生教育委員会から、朝日

町議会会議規則第74条の規定により、お手元に配付しました閉会中の継続審査事件の申し出

一覧表のとおり申し出がありました。 

  この際、これを日程に追加し、議題とすることにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） ご異議なしと認めます。 

よって、閉会中の継続審査の件は、これを日程に追加し、議題とすることに決定しました。 

 

    ◇閉会中継続審査の件 

○議長（大森憲平君） お諮りいたします。 

閉会中の継続審査の件は、申し出一覧表のとおり決定することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（大森憲平君） 異議なしと認めます。 

よって、閉会中の継続審査事件の件は、申し出一覧表のとおり決定いたしました。 

  以上で今期定例会に付議されました諸案件の審議は、すべて終了いたしました。 

 

     



◇町長あいさつ 

○議長（大森憲平君） 町長からあいさつがあります。 

  脇町長。 

○町長（脇四計夫君） 議員の皆さん、２週間にわたる９月定例議会、本当にご協力いただき

まして、ありがとうございました。 

  提案いたしました認定案件、また議案につきましても、議員の皆さんの全会一致で認定、

採択をいただきまして、ありがとうございました。特に、懸案でありました副町長選任と教

育委員会の委員任命の議案につきましては、全会一致でご承認をいただきまして、本当にあ

りがとうございました。 

  けさのニュースによりますと、ことしのお米の一等米比率が大幅に下がっている、低くな

っているというふうなニュースもありました。先ほど議員提案で採択されました「米価下落

への緊急対策を求める意見書」は、まさに今こそ求められている内容ではないかというふう

に考えております。 

  閉会中におきましても、町民の皆さんの暮らしと産業を守るために、また議員の皆さんの

大きなお力をいただければと考えております。 

  本当に、９月定例議会に提案させていただきました議案についてご理解をいただきまして、

ありがとうございました。 

  どうも、失礼します。 

○議長（大森憲平君） どうもご苦労さまでした。 

 

    ◇閉会の宣告 

○議長（大森憲平君） 以上をもちまして、平成22年第５回朝日町議会定例会における審査は

すべて終了いたしました。 

  議員各位におかれましては、長期間にわたり、今議会に提案されました平成21年度朝日町

一般会計歳入歳出決算を初め町政各般にわたる重要課題について、終始熱心に、かつ慎重に

審議に当たられ、本日ここに無事閉会の運びとなりましたことに対し、心から感謝を申し上

げます。 

  また、本日までの議事運営に当たり、議員各位及び町長以下執行部各位のご協力に対し、

重ねて御礼申し上げる次第でございます。 

  これをもって、平成22年第５回朝日町議会定例会を閉会いたします。 



  どうもご苦労さまでした。 

（午前１０時４２分） 
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